
 
 
CRNA GORA 
OPŠTINA HERCEG-NOVI 
Sekretarijat za komunalno stambene poslove  
i zaštitu životne sredine 
Broj: 02-4-353-26/2014.  
Herceg Novi,  24.04.2014. godine. 
 
        Sekretarijat za komunalno stambene poslove i zaštitu životne sredine, rješavajući  po  zahtjevu 
Radulović Dejana, iz Herceg-Novog,, u postupku odlučivanja o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu za  
obavljanje zanatske  djelatnosti zamjene plastičnih i staklenih djelova na automobilima, na kat.parc 423/3 KO 
Topla, na osnovu  člana 13 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu  („Službeni list RCG“, broj 80/05  i 
„Sl.list CG“, brojevi  40/10, 70/10 i 40/11), te člana 196  Zakona o opštem upravnom postupku ( „Službeni 
list RCG“, broj  60/03   i „Sl.list CG“, broj32/11 ), d o n o s i: 
 

RJEŠENJE 
 

I- UTVRĐUJE se da nije  potrebna procjena uticaja na životnu sredinu, za obavljanje zanatske  
djelatnosti zamjene plastičnih i staklenih djelova na automobilima u SZR „FORD“,  na kat.parc 423/3 KO 
Topla u Herceg Novom,  u svojini preduzetnika   Radulović  Dejana. 

 
II- Radulović Dejan,  prilikom obavljanja djelatnosti iz  tačke I ovog rješenja,  mora se pridržavati  

važećih tehničkih  normativa  i standarda  propisanih  za tu vrstu objekta, uz obavezu da pri  korišćenju 
objekta  primjeni potrebne mjere zaštite, i to: 

 
• Da vrši rad na samo jednom vozilu kako se  zbog skučenosti prostora i veoma prometne 

saobraćajnice nebi stvarala gužva; 
• Da vrši sakupljanje otpadnog materijala koji nastaje u procesu rada  i  obezbjedi prostor za smještaj 

posebnih kontejnera; 
• Da sklopi ugovor sa nadležnim doo “Čistoća” Herceg Novi o redovnom odvoženju otpadnog  

materijala; 
• da u slučaju izlivanja ulja i goriva iz automobila  tokom rada izvrši sanaciju, odnosno remedijaciju 

zagađene površine; 
      ●   vodu korištenu za pranje i održavanje  manipulativnih površina  potrebno je prikupiti i prečistiti  
            u separatoru ulja i masti ,prije ispuštanja u gradsku kanalizaciju;  

• da se tokom rada pridržava  mjera privremenog ograničenja utvrđenih Zakonom                    
             o zaštiti od buke  u životnoj sredini ( “Sl.list RCG”,broj45/06); 
 

III –Preduzetnik, Radulović Dejan,  dužan je da se pridržava mjera iz tačke II ovog rješenja u toku 
obavljanja djelatnosti. 

 
IV  Primjenu mjera  iz Tačke II Rješenja kontroliše Ekološka inspekcija . 
 
V –Nalaže se Radulović Dejanu , da u slučaju promjene djelatnosti ili proširenja djelatnosti, podnese 

zahtjev za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu. 
 
VI-Ovo rješenje ne daje pravo da se na osnovu njega obavlja bilo kakve djelatnost, već može da 

predstavlja prethodni akt za dobijanje odobrenja za obavljanje djelatnosti isključivo zamjene  staklenih i  
plastičnih djelova u SZR “Ford”, na kat.parc. 423/3 KO Topla. 

 
Obrazloženje 

 
Radulović Dejan, iz Herceg-Novog,  obratio se ovom Sekretarijatu, zahtjevom  od 05.03.2014. 

godine, radi odlučivanja o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu za za obavljanje djelatnosti isključivo 
zanatske usluge zamjene plastičnih i staklenih djelova na automobilima u SZR „FORD“,  na kat.parc 423/3 
KO Topla u Herceg Novom,   preduzetnika   Radulović  Dejana . 

 
          Uz zahtjev za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu, priložena je : 
-dokumentacija propisana Pravilnikom o sadržaju dokumentacije koja se podnosi uz zahtjev za odlučivanje o 
potrebi procjene uticaja na životnu sredinu, („Sl.list RCG“,br.14/07 od 21.12.2007.god. : opšte informacije,  
opis lokacije, karakteristike projekta, karakteristike mogućeg uticaja projekta na životnu sredinu (prilog 1 
Pravilnika)  i popunjen upitnik za odlučivanje o potrebi procjene uticaja (prilog  2  istog pravilnika).  



 Uvidom u spisak projekata Uredbe o projektima za koje se vrši procjena uticaja na životnu srdinu 
(„Službeni list RCG“, broj  20/07  i „ Sl.list CG“, broj 47/13), utvrđeno je da se planirani projekat nalazi na 
Listi II –redni broj 13.tačka ( m )projekata,  za  koje se postupak sprovodi po odluci nadležnog organa. Nakon 
razmatranja  u potpunosti urednog  zahtjeva i ocjene mogućih uticaja predmetnog projekta,   Sekretarijat za 
komunalno-stambene poslove i zaštitu životne sredine je konstatovao da predmetni zahtjev sadrži  relevantne 
podatke za odlučivanje   
           Postupajući po zahtjevu nosioca projekta ,a shodno odredbama člana  12  Zakona o procjeni uticaja na 
životnu  sredinu  ( „Službeni list RCG“, broj  80/05), Sekretarijat za komunalno stambene poslove i zaštitu 
životne sredine obavjestio je zainteresovane organe, organizacije i javnost,organizovao javni uvid i 
obezbjedio dostupnost podataka i dokumentacije.  U ostavljenom roku , uvid u predmetnu dokumentaciju 
izvršila je Stanojević Mirjana, vlasnica stambenog objekta koji se graniči sa predmetnim objektom. 
Ista nije imala primjedbi, iako je poučena da ih dostavi u pismenoj formi. 
 
 Takođe, pismeno mišljenje je dala NVO Ekološko društvo Boka Kotorska, čije je mišljenje da nije 
potreba procjena uticvaja, već odgovarajuće mjere, usvojeno. 
 
          Razmatranjem predmetnog zahtjeva i podataka o predmetnoj  lokaciji, karakteristikama i mogućim 
uticajima navedenog projekta na životnu sredinu, Sekretarijat za komunalno stambene  poslove i zaštitu 
životne  i  utvrdio je da   nije potrebno raditi Elaborat  procjene uticaja na životnu sredinu, i to iz slijedećih 
razloga:   
-Predmet ove upravne stvari je SZR „FORD“, koja postoji od 01.02.2014.god., čija je djelatnost isključivo 
zanatske  usluge  zamjene plastičnih i staklenih djelova na automobilima; 
-Uviđajem je utvrđeno da se  predmetna lokacija nalazi neposredno uz Jadransku magistralu , gdje je 
povećana gustina saobraćaja i gdje je povećana koncentracija izduvnih gasova iz vozila, tako obavljanje 
predmetne djelatnosti neće uticati na kvalitet vazduha na lokaciji.   
-Zbog gustine saobraćaja i skučenosti manipulativnog prostora u dispozitivu rješenja naložena je mjera da se 
može raditi samo na jednom  vozilu (istovremeno  se ne može raditi na više vozila). 
- mogući uticaj bio bi ispuštanje i razlivanje vode koja se koristi za pranje manipulativne površine, zbog čega 
je nosiocu projekta naloženo da sakupi vodu i prečisti je u separatoru ulja i masti,  prije ispuštanja  vode u 
gradsku kanalizaciju . 
-u toku rada nastaje otpad, te je zbog toga  naloženo da se sklopi ugovor sa doo „Čistoća“ i otpad odvozi 
redovno. 
 

  Ukoliko se SZR „Ford“ bavi isključivo zamjenom staklenih i plastičnih djelova na automobilima, uz 
pridržavanje mjera naloženih u dispozitivu rješenja, nema bojazni da predmetne radnje mogu imati značajnog 
uticaja na okolinu, odnosno mogući značajan uticaj i mjere za sprečavanje, smanjenje ili otklanjanje 
štetnih uticaja u toku rada i u slučaju mogućeg akcidenta na životnu sredinu definisane su u tački II 
dispozitiva Rješenja, te nije potrebna izrada elaborata procjene uticaja. Takođe je naloženo podnosiocu 
zahtjeva  da se pridržava istih u toku rada. 
 

 Shodno navedenom, Sekretarijat za komunalno stambene poslove i zaštitu životne sredine na osnovu 
sprovedenog postupka odlučivanja o potrebi procjene uticaja po zahtjevu nosioca projekta, primjenom člana 
13 stav 1, a u vezi sa članom 5 stav 1 tačka 2  Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu, odlučio je kao u 
dispozitivu ovog  rješenja. 
 
Takođe, rješenjem je utvrđena obaveza nosiocu projekta da u slučaju promjene djelatnosti ili proširenja 
djelatnosti, podnese zahtjev nadležnom organu za odlučivanje o potrebi procjene uticaja. 
     

Pravna pouka: Žalba na ovo Rješenje  može se izjaviti Glavnom administratoru, u roku od 15  dana 
od prijema rješenja, a  preko ovog Sektetarijata.  
 
             SAVJETNIK ZA  
ZAŠTITU ŽIVOTNE SREDINE                            SEKRETAR 
                                                                                                          
Danijela Vlaović, dipl.ing.preh.teh.                                                                Marko Mirjanić, dipl. pravnik 
 
 DOSTAVLJENO:                                                                                              
 -Nosiocu projekta, 
-U javnu knjigu o sprovedenim postupcima,                                           
-Republičkoj  ekološkoj  inspekciji, 
-U dosije, 
-Arhivi.  
 


